

Protokoll_FS nr 4_210321.pdf

Signers:

Name	Method	Date
PATRIK MODIN	BANKID	2021-03-30 15:29 GMT+2
Alice Katarina Bergholtz	BANKID	2021-03-30 15:31 GMT+2
Åsa Llinares Norlin	BANKID	2021-03-31 16:12 GMT+2



This document package contains:

- Front page (this page)
- The original document(s)
- The electronic signatures. These are not visible in the document, but are electronically integrated.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
5F8E4ED3C5AD48F5843237D8425B2EF6

THE SIGNED DOCUMENT FOLLOWS ON THE NEXT PAGE >

FS nr 4

sön 21 mars 2021, 09:00 - sön 21 mars 2021, 13:00

Teams



Deltagare

Styrelsemedlemmar

Asa Linares Norlin, Jan Björfeldt, Karin Olsson-Sandberg, Ellis Kivi, Harriet Tiderman Säfwenberg, Patrik Modin, Thomas Wilhelm, Mathias Kemi

Deltagande från kansliet

Alice Bergholtz, Ulrika Askengren, Susanne Möllberg, Henrik Hjelmberg

Deltagande från valberedningen

Kjell Thelberg

Mötesprotokoll

§68

Mötets öppnande

Asa öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§68.1

Incheckning

§68.2

Val av protokolljusterare

FS beslutar

att utse Patrik Modin att justera protokollet jämte ordföranden

§68.3

Godkännande av dagordningen

FS beslutar

att godkänna dagordningen med tillägg under beslutsärenden gällande definitionen av elitverksamheten

§68.4

Föregående protokoll

FS beslutar

att godkänna föregående protokoll

§69

Det aktuella läget i verksamheten



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:

5F8E4ED3C5AD48F5843237D8425B2EF6

§69.1

Ulrikas rapport

Kansliet har nu verkat i ett år utan generalsekreterare. Fokus för verksamheten att arbeta med struktur och form för verksamheten. Verksamheten går överlag bra och har beviljats ytterligare medel för 2021 för ett antal projekt. Under året ses ett behov att utöka kansliet.

Under april lanseras en ny hemsida för parasport.se och parasport.nu.

Från och med maj kommer stort fokus ligga på de paralympiska spelen. Personalplaneringen görs med hänsyn till att den ordinarie verksamheten behöver fortgå samtidigt som vissa resurser behöver avsättas till fullt för den paralympiska planeringen.

Under våren fortsätter kansliet arbeta för ökad struktur och operativ planering av verksamhetens vidareutveckling.

FS beslutar

att tacka för rapporten

§69.2

Ordförandes rapport

Åsa Llinars Norlin har haft samtal med Björn Eriksson från Riksidrottsförbundet inför Riksidrottsmötet.

Planeringen och utfallet av den möjliga sammanslagningen av Bohuslän dal, Västra Götaland och Göteborg diskuteras vidare. Styrelsen följer frågan med spänning då detta är ett historiskt beslut.

FS beslutar

att tacka för rapporten

§69.3

Körschema FM2021

Henrik Hjelmberg presenterar körschemat för förbundsmötet och hur det digitala formatet påverkar upplägget.

FS beslutar

att tacka för rapporten

§69.4

Utkast verksamhetsberättelse

Ulrika Askengren presenterar status och tidsplan för verksamhetsberättelsen. Ett utkast skickas ut till styrelsen under måndag den 22 mars.

FS beslutar

att tacka för rapporten

§70

Utvecklingsärende

§70.1

Konsekvensanalys TOKYO

Med bakgrund i styrelsens diskussioner under arbetsdagen den 20 mars följs utvecklingarna av den paralympiska planeringen vidare.

FS beslutar

att tacka för rapporten och uppdra till verksamhetschefen att fortsätta arbeta med det presenterade underlaget med återrapportering på styrelsemötet i april

§71

Beslutsärende



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
5F8E4ED3C5AD48F5843237D8425B2EF6

§71.1

Fastställa process IK

Med grund i styrelsens diskussion under arbetsdagen den 20 mars ser styrelsen vidare på möjligheten att påbörja processen inför 2021-2023, samt att förtydliga uppdraget som tilldelas idrottskommittéerna.

FS beslutar

att starta nomineringsprocessen inför 2021-2023 idrottskommittéerna

att ansvaret för landslagsverksamheten förtydligas i uppdraget i samråd med övriga intressenter

§71.2

Godkännande av årsredovisning

Susanne Möllberg presenterar årsredovisningen och styrelsen diskuterar årets resultat.

FS beslutar

att godkänna årsredovisningen för 2020

§71.3

Ansökning till PostkodLotteriet

Parasport Sverige ansökte under 2020 att bli förmånstagare för PostkodLotteriet. Styrelsen diskuterade nu möjligheten att ansöka igen.

FS beslutar

att uppdra till verksamhetschefen att ansöka om förmånstagarskap till PostkodLotteriet

§71.4

Sports and Business

Styrelsen är representerade i nätverket Sports and Business

FS beslutar

att utse Mathias Kemi att vara styrelsens representant i Sports and Business

§71.5

Beslutsuppföljning

Ulrika Askengren presenterar arbetet med tidigare fattade beslut.

FS beslutar

att tacka för rapporten

§71.6

Definitioner av verksamhetstermer

Med grund i styrelsens diskussion under arbetsmötet den 20 mars diskuterat behovet att formulera definitioner för grundläggande verksamhetstermer så som "elit". Dessa begrepp är återkommande i flera delar av Parasport Sveriges verksamhet och en gemensam förståelse för innebörden behövs.

FS beslutar

att uppdra verksamhetschefen att ta fram ett resonemang till styrelsemötet i september för vidare diskussion för definitionen av elit

§72

Övriga frågor

§72.1

RIM

Mötesformen för RIM är fortfarande under diskussion. Ett brev har skickats från ett antal SF som föreslår en flytt av delar av riksidrottsmötet. Såväl strategiska diskussioner som personvalen föreslås senareläggas. Parasport Sverige bevakar frågan vidare.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
5F8E4ED3C5AD48F5843237D8425B2EF6

§73 **Styrelsens egentid**

§73.1

Utvärdering av arbete

Styrelsen utvärderade sitt eget arbete samt arbetet av högsta beslutande tjänsteman.

§74 **Nästa möte**

FS nr 5 hålls den 22 april.



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
5F8E4ED3C5AD48F5843237D8425B2EF6

Åsa Linares Norlin

Datum

Patrik Modin

Datum

Alice Bergholtz

Datum



This file is sealed with a digital signature.
The seal is a guarantee for the authenticity
of the document.

Document ID:
5F8E4ED3C5AD48F5843237D8425B2EF6